Výpočet neznámé ze vzorce
Vypočítej v trojúhelníku délku strany b, jsou-li délky stran a = 7 cm, c = 12 cm a obvod trojúhelníku 32 cm.
Vypočítej v obdélníku délku strany a, je-li obvod obdélníku 60 cm a délka strany b = 18 cm.

Vypočítej velikost výšky va v trojúhelníku ABC, je-li délka strany a = 20 cm a obsah trojúhelníku 50 cm2. 
Vypočítej výšku lichoběžníku v, jsou-li délky základen a = 10 cm, c = 6 cm a obsah lichoběžníku 56 cm2.

Při rovnováze na páce vypočítej velikost síly F1, je-li F2 = 50 N, a1 = 0,5 m a a2 = 2 m
